
Θεατρικό Εργαστήριο  στα πλαίσια του Προγράμματος Θέατρο για την Ειρήνη, από τη 

UNICEF σε συνεργασία με το Μικρό Εθνικό 

Στις 23 Μαΐου 2023 οι μαθητές και οι μαθήτριες του σχολείου μας συμμετείχαν σε θεατρικό 

εργαστήριο στο πλαίσιο του Προγράμματος  ‘’Κάνουμε θέατρο για την ειρήνη’’ (‘’Θέατρο 

για την Ειρήνη’’) που διοργανώνεται από τη UNICEF σε συνεργασία με το Μικρό 

Εθνικό(Εθνικό Θέατρο). 

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε πρόσφυγες 13-20 ετών από την Ουκρανία αλλά και από 

άλλες χώρες και έχει ως στόχο μέσα από το θεατρικό παιχνίδι και τις βιωματικές 

δραστηριότητες να ευαισθητοποιήσει τους μαθητές και τις μαθήτριες σε θέματα 

συμπερίληψης αλλά και σε θέματα σχετικά με τα προβλήματα που προκαλεί ο πόλεμος 

στους ανθρώπους και στην καθημερινή τους ζωή. Το υλικό που αντλείται από τα 

εργαστήρια θα αποτελέσει τη βάση για τη δημιουργία μίας παράστασης με τα θέματα που 

προαναφέρθηκαν. 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες ακολούθησαν τις οδηγίες που δόθηκαν από τις 

θεατροπαιδαγωγούς και ηθοποιούς του Εθνικού Θεάτρου κυρίες Χατζάκη Κατερίνα και 

Ζαραφίδου Ελένη και εκφράστηκαν δημιουργικά μέσα από το θεατρικό παιχνίδι, 

επικοινώνησαν μεταξύ τους με διαφορετικό και ευχάριστο τρόπο και παράλληλα 

προβληματίστηκαν εναλλακτικά για θέματα που τους/τις απασχολούν. 

Συγχαρητήρια σε όλους τους μαθητές και όλες τις μαθήτριες για την άψογη συνεργασία και 

την ενέργεια που έδωσαν κατά τη διενέργεια του θεατρικού εργαστηρίου. 

Ευχαριστούμε θερμά την κυρία Χατζάκη Κατερίνα, Υπεύθυνη επικοινωνίας και οργάνωσης 

για το Μικρό Εθνικό και θεατροπαιδαγωγό/εμξυχώτρια/ηθοποιό  στο συγκεκριμένο 

εργαστήριο και την κυρία Ζαραφίδου Ελένη επίσης θεατροπαιδαγωγό/εμξυχώτρια/ηθοποιό  

για την άψογη διοργάνωση του θεατρικού εργαστηρίου στο σχολείο μας και την ξεχωριστή 

εμπειρία που πρόσφεραν στους μαθητές και τις μαθήτριες. 

Περισσότερα για το Εθνικό Θέατρο και το Μικρό Εθνικό μπορείτε να διαβάσετε στην 

παρακάτω ιστοσελίδα: 

https://www.n-t.gr/ 

Σχετικά με το Πρόγραμμα ‘’Κάνουμε θέατρο για την ειρήνη’’ μπορείτε να διαβάσετε στην 

ιστοσελίδα που ακολουθεί: 

https://www.unicef.org/greece/δημοσιεύσεις/θέατρο-για-την-ειρήνη 
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